

## 文娱

前妻安雯透露二审结果

# 苏越因诈骗案获刑十五年



**本报讯** 此前因创作歌曲《血染的风采》、《黄土高坡》等走红的著名音乐人苏越，被控以投资迎奥运巡演等为由，骗取5746万余元。2011年北京二中院判处苏越无期徒刑。为此苏越的前妻安雯认为“量刑过重”，积极为苏越上诉，10月12日该案件终于有结果，苏越被改判十五年，罚款三万元。

因创作歌曲《血染的风采》等走红的著名音乐人苏越，被控以投资迎奥运巡演等为由，骗取5746万余元。2011年11月10日，二中院以苏越犯合同诈骗罪判处其无期徒刑，剥夺政治权利终身。对此苏越的前妻安雯（87版《红楼梦》晴雯的扮演者）表示“量刑过重”，并表示会积极上诉。

安雯于12日中午在微博中称二审的判决结果是改判十五年，罚金三万。其他的详情等拿到判决书后再报告给大家。得到这个结果的安雯表示不知该笑还是该哭。安雯称自己想笑却笑不出来，想哭又已经没有眼泪。虽然仍然觉得十五年有些多，但还是很感谢每位朋友的帮助。安雯在微博中写道：“接法院通知，二审判了：改判十五年，罚金三万。其他详情下午拿到判决书再报告。我有点儿不知道该说什么。煎熬了近三年！终于……我想笑，却笑不出来！我想哭，真的没有眼泪！十五年，我虽然觉得依然有些多，但是已经非常感恩每一位朋友的帮助！特别是苏越的那位老朋友！感谢亲吻们！”

(宗禾)

《强者风范》登陆央八

## 陈宝国吴刚联袂打造新剧

**本报讯(记者 邱祎)** 由张国庆导演，石小克编剧，陈宝国、吴刚、岳秀清、米学东、常铖、林静、张山、石天硕、陈月末等一批国内重量级演员主演的大型近代悬疑革命战争剧《强者风范》将于10月14日登陆央视八套黄金档。

日前，由中央电视台电视剧频道主办的《强者风范》首播新闻发布会在京举行，电视剧频道副总监韩建群、项目部主任周亚平及该剧主创编剧石小克，主演吴刚、岳秀清、米学东、林静、石天硕、张山出席了发布会。

《强者风范》是一部关于我党地下工作者的电视剧作品，以其独特的历史视角、跌宕起伏险象环生的情节，讲述了1949年解放战争后期，由地下党医院院长傅品千（陈宝国饰演）领导，依托教会医院行医济世，与国民党军统特务斗智斗勇，策反国民党军队，争取女土匪等一系列惊心动魄的故事。不同于以往同类题材中战争的残酷，《强者风范》因为医生职业的特殊性，剧中各位主演更多地表现出了“仁爱”的思想，考虑到每个人物之



间细腻的情感表达，制片方在演员选择上也是主打亲情牌，陈宝国、陈月末父子档，吴刚、岳秀清的夫妻档，成为了该剧一大看点。而天然的默契也让剧中的每一个人物都更加生动和鲜活，言语中自然的流露更是给了角色更加完美的诠释。陈宝国、陈月末这对生活中的真父子，剧中却“反目”成为敌对；而现实中伉俪情深的吴刚、岳秀清在剧中却是属于国共不同

阵营，全新人物关系再一次挑逗观众的神经，带给观众全新的感觉。



美国战地摄影师詹姆斯·纳切威亲临泉城

## 济南国际摄影双年展开幕

**本报讯(记者 师文静)** 12日，第四届中国（济南）国际摄影双年展暨齐鲁国际摄影周在山东工艺美术学院拉开大幕。活动以“回顾与展望、从影像本体出发”为主题，当代世界顶级摄影大师约瑟夫·寇德卡、詹姆斯·纳切威和杰瑞·尤斯曼等人的原作亮相。本届展览10月20日结束。

第四届中国（济南）国际摄影双年展暨齐鲁国际摄影周展览包括“国际摄影大师原作展”、“学术邀请展”和“主题展”三个大类，共计82项展览，是大摄影概念下的一次视觉盛会。“学术邀请展”包括“当代中国新影像大展”、“艺术家·老百姓——新华典藏影像展”、“底片——侯登科·胡武功影像展”、“隐于摄影家背后的电影摄影师——李振盛的自拍像和全景图”等重量级展览，既汇集了当代中外摄影名家学术性作品，更荟萃了当代中国新摄影的精品佳作。

展览期间，当今世界最广为人知和备受赞赏的美国战地摄影师詹姆斯·纳切威亲临泉城，前来参加双年展与中国的摄影师面对面对话，并隆重推出“当代历史中的视觉旅程”精彩演讲。展览还举办“影子的影子——关于影像语言的越界对话”高

端文化论坛，由著名理论家藏策主持，邀请了国内著名的文化学者张智庭、高恒文、金钢和张斌峰等来自不同学科领域的专家学者，届时将展开一场关于影像语言的越界大讨论。

本届双年展设立了“墨子国际影像终身成就特别大奖”、“墨子影像终身成就奖”、“最高学院特别奖”、“最高学院奖”等摄影奖项，以奖励在摄影领域有突出贡献的摄影家。

作为国际摄影领域的高端学术性峰会，第四届济南国际摄影双年展由山东工艺美术学院、齐鲁摄影学会、中国艺术摄影学会联合主办，济南市委宣传部、山东省文学艺术界联合会、国际摄影节组织联盟支持，山东工艺美术学院美术馆、东方国际摄影艺术促进会承办。



## 蒲巴甲助阵《中国藏歌会》

**本报讯(记者 师文静)** 四川卫视《中国藏歌会》本周日晚8点即将迎来这个赛季的收官之战，雪之子、达娃卓玛、四姑娘组合、浦巴甲、岳正剑等5强选手都拿出了自己的看家本领，誓要争夺2012年藏歌会前三名。

值得注意的是，喜爱藏歌的观众朋友们不必再“熬更守夜”了，本周天籁之音中国藏歌会总决赛将从周日晚8点开播，带来2个小时酣畅淋漓的激战。作为上届藏歌会主题曲的演唱者——蒲巴甲也现身赛场，为选手们呐喊加油。众所周知，蒲巴甲和本届藏歌会的主持人扎西顿珠是当年《加油，好男儿》不同届的师兄弟，比赛之后进入演艺圈打拼，却各占一片天地，隐隐有点王不见王的架势。

每次都是靠山歌PK保住座次的浦巴甲和藏歌会“F4”成员之一的藏汉羌混血儿岳正剑、姐妹同心的四姑娘组合，实力超强的三座大山——雪之子，以及自卑的天才达娃卓玛，谁能在这种“王者之战”中拔得头筹？作为本赛季最后一场选秀比赛，天籁之音中国藏歌会将为今年的选秀季画上一个怎样的句号呢？本周日将揭晓。

## 山东省迎十八大京剧晚会举行

**本报讯(记者 师文静)**

12日，山东省迎十八大京剧晚会在山东会堂举行。本场晚会由山东省委宣传部、山东广播电视台、山东省商业集团有限公司主办，山东广播电视台电视卫星频道承办，邀请了李维康、杨春霞、赵葆秀、于魁智、李胜素、孟广禄、王蓉蓉、迟小秋、王佩瑜等来自全国各地的众多一线京剧大家齐聚一堂，用精彩的演出向即将召开的十八大献礼。

本场晚会是为迎接党的十八大召开，我省举办的系列文化活动之一，演出的成功举行，为十八大召开营造热闹的氛围，充分展示党的十七大以来，我省文化事业繁荣发展的良好态势和在加快推进文化强省建设过程中全省戏曲事业所取得的成绩。

晚会在王越、刘建杰、

翟萍、翟墨等京剧演员演出的《国粹流芳》中拉开序幕。紧随其后的是上海京剧院国家一级演员王佩瑜演唱的《珠帘寨》《搜孤救孤》，作为中国戏剧梅花奖获得者，王佩瑜的演出在一开场就将晚会的气氛调动起来。此后，王蓉蓉带来的《诗文会》选段、张建国演唱的《甘露寺》选段、李胜素带来的《贵妃醉酒》、于魁智的《将相和》选段、赵葆秀演唱的《打龙袍》、孟广禄带来的《锁五龙》、李维康的《谢瑶环》等经典京剧曲目都引来观众的阵阵喝彩声，整场晚会高潮迭起，精彩不断。

李维康演唱的一曲《咏梅》把整台晚会推向高潮。整台晚会节目编排独具特色，带给观众大气典雅的艺术享受。晚会的实况录像将于10月20日晚在山东卫视黄金时段播出。

## 《两狼山上》展演大获成功

**本报讯(记者 任磊磊)** 2012年山东省优秀舞台剧目《两狼山上》11日、12日在山东剧院进行了为期两天的展演。据泰安市文广局工作人员介绍，这两天的展演取得了非常大的成功，感动了在座的专家和观众。

《两狼山上》讲述了北宋大将杨业征辽的故事。该剧摒弃以往传统剧对忠奸人物的简单诠释，摆脱了演义故事的陈旧形式，从历史的深度和广度出发，写出了宋辽战争中以杨业为代表的悲剧人物，始终将国家利益置于个人生命之上的高

尚情操和民族魂魄。剧中杨业的家国情、君臣情、父子情、将士情、人马情被表现得淋漓尽致，是一曲感人肺腑的民族精神和爱国主义的壮歌。泰安市文广局工作人员向记者表示，现场观众看后反响热烈，掌声叫好声一片，“尤其是观众看到剧里反映的那种英雄壮志未酬、誓死报国的豪情后，都被演员深深地感染到了，很多观众流下了眼泪。同时我们还排练了一套简版的《两狼山上》，将下乡到田间地头为我省各地的农民演出。”